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VOLTAGE:

SPANNUNG: 8Vv..32V
TENSION:
TENSIONE ;

MASS OF LITHIUM (IF BATTERY IS INSTALLED) (446 192 2100): g LI

DEGREE OF PROTECTION;

SCHUTZART: IP 6K9K 1SC 20653 (2006-08)
DEGRE DE PROTECTION:

GRADO DI PROTEZIONE:

TORQUE FOR MOUNTING SCREW (ONLY FOR INFORMATION):
% ANZUGSMOMENT FUER BEFESTIGUNGSSCHRAUBE: 15 Nm £15%
] N / B COUPLE DE SERRAGE DE FIXATION (VIS):
COPPIA DI SERRAGGIO PER FISSAGGIO (VITE):

(225.50, only for information)
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OPERATING TEMPERATURE:

BETRIEBSTEMPERATUR: -40°C ... +80°C
TEMPERATURE D'UTILISATION:

TEMPERATURA D'ESERCIZIO:

DISPLAY OPERATING TEMPERATURE:
DISPLAY-BETRIEBSTEMPERATUR: -30°C ... +80°C
TEMPERATURE D'UTILISATION D’ECRAN:

TEMPERATURA D'ESERCIZIO DEL RIVELATORE:
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SHORT TERM RESISTANCE TO HEAT:

KURZZEITIGE WAERMEBESTAENDIGKEIT; MAX, 85°C - 1h
RESISTANCE THERMIQUE TEMPORAIRE:

RESISTANZA TERMICA PER BREVE PERIODO:

STORAGE TEMPERATURE (WITHOUT BATTERY) (446 192 2110) +
LAGERTEMPERATUR (OHNE BATTERIE) -20°C ... +50°C - 2 YEARS
TEMPERATURE DE STOCKAGE (SANS BATTERIA) _ +5°C ... +35°C - 15 YEARS
TEMPERATURA DI IMMAGAZZINAMENTO (SENZA BATTERIE)

FURTHER TECHNICAL DATA SEE PRODUCT SPECIFICATION STORAGE TEMPERATURE (WITH BATTERY) (446 192 2100) =
WEITERE TECHNISCHE DATEN SIEHE PRODUKTSPEZIFIKATION LAGERTEMPERATUR (MIT BATTERIE) -20°C ... #45°C
POUR AUTRES DONNEES TECHNIQUES VOIR SPECIFICATION DU PRODUIT TEMPERATURE DE STOCKAGE (AVEC BATTERIE)

ANSCHLUSS ATTACCO|FUNKTION FUNZIONE

1 CAN LOW (ISO 11898) CAN LOW (ISO 11898)
CAN LOW (I1SO 11898) CAN LOW (1SO 11898)

CAN HIGH (ISO 11898) CAN HIGH (1SO 11898)
CAN HIGH (15O 11898) CAN HIGH (1SO 11898)

WHEEL SPEED SENSOR CAPTEUR DE VITESSE DE ROUE
RADDREHZAHL-SENSOR SENSORI DI VELOCITA RUOTA

WHEEL SPEED SENSOR CAPTEUR DE VITESSE DE ROUE
RADDREHZ AHL - SENSOR SENSORI DI VELOCITA RUOTA &

eilung thras Inhalts richt gestattet, soweit

PER ULTERIORI DATI TECNICI VEDERE SPECIFICA DI PRODOTTO TEMPERATURA DI IMMAGAZZINAMENTO (CON BATTERIA)
RECOMMENDED STORAGE TIME: UP TO 1 YEAR
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VOLTAGE:
SPANNUNG: gv..3V
TENSION:
TENSIONE :

MASS OF LITHIUM (IF BATTERY IS INSTALLED) (446 192 2100): <ig LI

DEGREE OF PROTECTION:

SCHUTZART IP 6KK 1S0 20653 (2006-08)
DEGRE DE PROTECTION:

GRADO DI PROTEZIONE;

TORQUE FOR MOUNTING SCREW (ONLY FOR INFORMATION):
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DATE OF MANUFACTURE:

%% HERSTELLDATUM: JED-226

DATE DE FABRICATION:
DATA DI FABRICAZIONE:

INSTALLATION POSITION:
EINBAULAGE;

POSITION D'INSTALLATION:
POSIZIONE DI MONTAGGIO:

+15°

nicht ausdruecklich zugestanden. Zuwiderhondiungen stellen einen offensichtlichen Missbrauch dor und verpflichten zu Schadenersotz.

Weiterqube sowie Vervielfdelfigung disser Unferlage, Verwerfung und Mitteilung thras Inhalts richt gestattet, soweit
Alle Rechte fuer den Fall der Patenterteilung oder Gebrauchsmuster-Einfragung vorbehclten.

T
© = @ MOUNTING SURFACE FREE FROM HOLES
¥ 3k k .
| (/ MONTAGEFLAECHE OHNE LOECHER /7 0.5
— SURFACE DE FIXATION EXEMPT DE TROUS
Z/ 000 = SUPERFICIE DI FISSAGGIO SENZA FORI
— ‘ . —
UUL *%%% E1 CERTIFICATE NUMBER <2>
7~
—> L= %%%%% CONNECTOR ACCORDING TO
1 1 7(\ TE CONNECTIVITY
2 ] PRODUCT SPECIFICATION 108-94020
3 © OPERATING TEMPERATLRE
4. y S~ BE TRIEBSTEMPERATIR: -40°C ... +80°C
TEMPERATURE D'UTILISATION:
) | S | TEMPERATURA D'ESERCIZIO:
' B:Sﬁﬂ gg%lgf\EEg“?EhEEﬁTmtg e 30°C ... +80°C
" TEMPERATURE D'UTILISATION D'ECRAN: =
WN\/ABEQ SmartBoard TN TEMPERATURA D'ESERCIZIO DEL RIVELATORE:
Vi SHORT TERM RESISTANCE TO HEAT: ,
PORT PORT FUNCTION FUNCTION _ '
ANSCHLUSS ATTACCO|FUNKTION FUNZIONE N RESISTANZA TERMICA PER BREVE PERIODO:
1 CAN LOW (I1SO 11898) CAN LOW (I1SO 11898) STORAGE TEMPERATURE (WITHOUT BATTERY) (446 192 2110) :
CAN LOW (ISO 11898) CAN LOW (ISO 11898) %éaggg%%a&m&% G%AEE%EE ATTERIA) 228 *3550,, é: - 125 w\rg;sé
; Gl 161 15 9g58) G 1o e @ N TR B sz (B0 i
3 WHEEL SPEED SENSOR CAPTEUR DE VITESSE DE ROUE WEITERE TEHNISCHE DATEN. SIEFE PRODUKTSPEZIFIKATION ARTEVPERTR T BATTERIE) ) (46 192, 200) 1 s
RADDREHZAHL -SENSOR SENSORI DI VELOCITA RUOTA ' POUR AUTRES DONNEES TECHNIQUES VOIR SPECIFICATION DU PRODUIT Eﬁﬁﬁ% %% ?ﬁgggl lmEﬁTgA(ngﬁlEATTER )
4 WHEEL SPEED SENSOR CAPTEUR DE VITESSE DE ROUE PER ULTERIORI DATI TECNICI VEDERE SPECIFICA DI PRODOTTO
RADDREHZAHL-SENSOR SENSORI DI VELOCITA RUOTA | RECOVMENDED STORAGE TIME: UP TO 1 YEAR
5 NOT APPLIED NON UTILISE N s T I RS ‘
NICHT VERWENDET NON UTILIZZATO \, - // o ey el o e - WEEBCO
6 NOT APPLIED NON UTILISE Doc. Codes Sheet: 2020-10-01Dr0|wn Bd
NICHT VERWENDET NON UTILIZZATO K D> SIGNIFICANT CHARACTERISTICS Fam o SMART BOARD I
7 POWER SUPPLY RACCORDEMENT D’ALIMENTATION BESONDERE. MERKMALE Feree of tomne finensns €= v | 20201001 | Slender
VERSORGUNGSANSCHLUSS (ELEKTR.)CONNESSIONE DI AL IMENTAZIONE CARACTERISTIQUES SIGNIFICANTES coes 1 |50 |2 80 ]s Ao a00| <X Sloncer
CARATTERISTICI'E SIGNIFICATIVE ,OSS - - - Moss Scole Materiol Mo, Dote of first issue:  2017-09-14
8 I\GlllzggEND mgggg Fine 0.9 1.0 1.9 2.0 0530 11 Doc.Code | Longuage Shest
vedumn | X | 1.0 | 2.0 | 3.0 | 4.0 | £3° ~ y
Coarse 2.0 3.9 5.0 6.5 SiZGG CAD1;§STem 446 192 210 O 005 ML 2/2
Topped Holes occ. JED-15 ECH-Na. Reyisian Techn. Resp. Replacement for
1) pfo\irunc‘e Class App\i;dgcrossmorked A 1 CREO G@ 505465 Mx C 6180 p ) =
I ! —
1 2 3 4 5 [ 10 11 12 13 14 o o




